

## 交警集中整治城区交通违法行为

## 行人不走人行横道将受严处

本报济宁9月6日讯(记者黄广华 通讯员 刘存东 李君皓) 中秋佳节和国庆节临近,市民出行安全成了当前各界关注的热点。记者从济宁市交警部门了解到,交警部门将加强城区道路交通管理,重点整治电动车、自行车不按车道行驶、行人不走人行横道线和翻越护栏等交通违法行为。

据介绍,针对当前城区存在的

突出交通违法行为,经交警支队研究决定,从即日起开展城区交通秩序集中整治行动,本次城区交通秩序集中整治行动的整治重点有:机动车乱停、乱放;电动车、自行车不按车道行驶,闯红灯越线;出租车违法掉头、随意停车;行人不走人行横道线和翻越护栏等。

其中,对于不听民警劝阻强行停放的机动车,民警依法使用拖车将车辆拖至不妨碍交通的

地点。对非机动车闯红灯越线、走机动车道的行为,采取教育与处罚相结合的方式,并在执勤过程中先以教育纠正为主,劝阻非机动车各行其道,如果不听劝阻,依法进行处罚。对于部分出租车随意掉头的现象,交警支队指挥中心将充分利用电子抓拍系统,各直属勤务大队也充分利用移动抓拍车,加大对出租车乱掉头、违法停车的抓拍力度。同时,

机动巡逻队与各中队城区执勤人员配合,按照路口定点与路段巡逻管理相结合的方式,加大对出租车交通违法行为的整治。

另外,此次集中整治行动,各勤务大队将以辖区主干道为重点,按时间、分步骤、突出重点,集中优势警力,一条路一条路地进行整治,实现“整治一条路,巩固一条路,城区交通秩序安全、有序、畅通”的目标。

两大桥防洪报告  
通过专家评审

本报济宁9月6日讯(记者 张建丽 通讯员 汪露) 记者从济宁市水利局获悉,南外环路梁济运河桥和洸府河大桥的防洪评价报告日前通过了专家评审,两座大桥的防洪标准为百年一遇。

据介绍,南外环路梁济运河桥和洸府河桥工程是北湖新区城市路网建设中的框架性工程,是今年北湖建设的重点。专家评审组一致认为:防洪评价报告编制依据充分,资料齐全,技术路线正确;符合《淮河流域防洪规划》的要求,水文计算成果正确;防洪综合评价合理,提出的防治与补救措施基本可行,结论正确,建议合理,同意防洪评价报告通过评审。

嘉祥城乡车票  
平均降价两成

本报嘉祥9月6日讯(记者 张建丽 通讯员 夏动全) 记者从嘉祥县交通运输局了解到,为方便乡村居民出行,日前嘉祥县15条城乡客运班线,128辆城乡客运班车的票价全面降低,平均按现行票价降低20%,降低部分由县财政全额给予补贴。

据介绍,嘉祥县把实施交通便民工程,适度降低城乡居民县内出行费用,作为2010年全县十大民心工程之一。交通等相关部门联合制定了《关于城乡客运班车降低票价予以财政补贴的实施方案》,从9月1日起正式实施。城乡客运班车平均按现行票价降低20%,降低部分由县财政全额给予补贴。

迎接  
孔子文化节

6日上午,记者在济宁市洸河路上看到,宣传孔子文化节的宣传牌整齐地挂在路旁。为迎接孔子文化节的到来,美化城市环境,济宁市特意在城区的洸河路等主要路段安装了宣传孔子文化节的宣传牌,让城区街道文化味十足。

本报记者 张晓科 摄



## 新人扎堆10月10日办喜事

民政局工作人员:正值周末,能否登记还不确定

本报济宁9月6日热线消息(记者 岳茵茵) 2010年10月10日是“三连十”,寓意“十全十美”,济宁不少新人选择在当天领证、举行结婚典礼。虽然距“好日子”还有近两个月的时间,但济宁众多酒店的喜宴却被预订一空。10月10日正值周日,婚姻登记处能否正常上班,

市民政局表示还不确定。

6日上午,记者在共青团路运河宾馆餐饮部,询问能否预订10月10日喜宴,工作人员说:“半年前就订满了,现在只能预订11月份或12月份的喜宴。”随后记者又咨询了市区黄淮宾馆,全聚德楼等4家酒店,全被告知当天喜宴已满。

无独有偶,记者采访中了解到,市区的许多婚庆公司已不再接受10月10日的预约。冠群芳婚庆公司的工作人员小杨告诉记者,已有6对新人早在两月前就已预订了当天的婚庆。“当天阴历阳历都是好日子,有对新人在年前就预订了。10月份结婚的

新人特别多,现在可以预订11月、12月份。”据古槐路馨雅婚庆的工作人员介绍,年轻人图吉利,当天举行婚礼时间也定在了10点10分。

10月10日正巧赶上周日,这让想在当天领结婚证的男女们着了急。记者在济宁市中区婚姻登记处看到,一对刚领完

证的新人正给登记处的工作人员发喜糖,他们告诉记者:“有朋友在10月10日举行婚礼!我俩想在当天领证,怕登记处周末不上班。”济宁市民政局社会事务科工作人员对此表示,连日来接到不少相关咨询电话,因未接到相关通知,目前还不确定是否正常工作。